



# CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEÇERICA DA SERRA



## CONCURSO PÚBLICO RETIFICAÇÃO 01

**Dr. Braulio de Sousa Filho**, Presidente da Comissão do Concurso Público - Edital 001/2013, torna público a retificação no edital de abertura do Concurso Público - Edital 001/2013, publicado em 01/08/2013.

1 - I – DO CONCURSO PÚBLICO– Leia-se como consta e não como constou:

### TABELA DE CARGOS E SALÁRIOS

CÓDIGO, CARGOS, VAGAS, VALOR DA INSCRIÇÃO, VAGAS PNE, SALÁRIO, JORNADA SEMANAL,

#### REQUISITOS MÍNIMOS

<b>Código</b>	<b>Cargo</b>	<b>Vagas</b>	<b>Valor da Inscrição</b>	<b>Vagas PNE</b>	<b>Salário</b>	<b>Jornada Semanal</b>	<b>Requisitos Mínimos</b>
10199188	Auxiliar Parlamentar	12	R\$ 40,00	-	R\$ 1.524,72	30 H	Ensino fundamental completo
10299188	Assistente de Serviços Administrativos	2	R\$ 40,00	1	R\$ 1.524,72	30 H	Ensino fundamental completo

**2 - Ficam mantidas as demais disposições do Edital de Abertura do Concurso Público 001/2013.**

**Dr. Braulio de Sousa Filho**  
Presidente da Comissão do Concurso

**Itapeçerica da Serra, 06 de agosto de 2013.**